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Εξεταστική για τα δάνεια κομμάτων και
ΜΜΕ

Παραβιάσατε τους νόμους απροκάλυπτα. Στήσατε μαζί με το ΠΑΣΟΚ, όλα αυτά τα χρόνια ένα τεράστιο
πάρτι σε πολιτικούς σας φίλους, σε επιχειρηματικά συμφέροντα. Πόσες επιχειρήσεις έχουν κλείσει
με  δάνεια  που  έχουν  πάρει  οι  επιχειρηματίες;  Τα  έβγαζαν  στο  εξωτερικό  και  άφηναν  τις
επιχειρήσεις έρμαιο των κορακιών και των λεηλατών για να πάρουν τα μηχανήματα και ό,τι άλλο
έβρισκαν.  Αυτά  τα  δάνεια  ποιος  θα  τα  αναζητήσει  άραγε;  Δίνονταν  δάνεια  επίσης  σε
συνεταιρισμούς. Ένα άλλο πάρτι. Όταν ο απλός αγρότης ακούει τη λέξη «συνεταιρισμός» τρέχει
μακριά. Εγώ επειδή είμαι από αγροτική περιοχή δεν λέω ποτέ τη λέξη, δυστυχώς, ενώ η λέξη.

Την έννοια συνεταιρισμός που φλόγισε πολλούς ανθρώπους τη φθείρατε, εσείς τη διαφθείρατε,
εσείς τη καταστρέψατε.

Οι τράπεζες σε μια χώρα χρεοκοπημένη, έδιναν αφειδώς δάνεια και στα κόμματα και στα μίντια και
δημιούργησαν ένα τεράστιο παθητικό, το οποίο καλείται μέσω των ανακεφαλαιοποιήσεων να πληρώσει
ο ελληνικός λαός.

Συγκεκριμένα μέσα ενημέρωσης τα οποία έχουν σκοπό να προασπίζουν την ελευθεροτυπία, να έχουν
ανεξάρτητη ενημέρωση και αδέσμευτη δημοσιογραφία έγιναν φερέφωνα της τραπεζικής ολιγαρχίας και
των τραπεζικών συμμάχων. Εσάς, δηλαδή.
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Τα πάντα παραβιάσατε προκειμένου να παίρνουν δάνεια τα κόμματα σας με οιονεί εγγυήσεις ότι
πάντα θα έχετε το ποσοστό το οποίο είχατε κάποια στιγμή. Ιδίως το ΠΑΣΟΚ. Αυτό έγινε βεβαίως,
γιατί τα κόμματα είχατε τέτοια σχέση με τα μίντια, ώστε να σταθεροποιήσετε το πολιτικό σύστημα
και να το διαιωνίσετε όπως θα θέλατε εσείς στην πορεία αυτή.

Η Κομισιόν σε ερώτηση του Χουντή και του Σκυλακάκη τι απάντησε για τα δάνεια των κομμάτων;
«Ότι χαρίστηκαν δάνεια και τα πληρώνει ο λαός». Ο Αλμούνια το είπε αυτό. Δεν το λέει ο
Μπαλαούρας, δεν το λέει κανένας Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, δεν το λέει η Κυβέρνηση.

Ο Αντιπρόεδρος της ΝΔ, ο κ. Γεωργιάδης είπε λίγο πριν τις δικές σας κομματικές εκλογές ότι το
χρέος της ΝΔ είναι αδύνατον να εξυπηρετηθεί και θα ζητήσει τη διαγραφή του! Το ΠΑΣΟΚ θα
ζητήσει διαγραφή ή θα αλλάξετε το ΑΦΜ κι εσείς και το ΠΑΣΟΚ και θα γίνετε όπως ο νέος
Πανιώνιος, με διαφορετικό ΑΦΜ, για να μην πληρώσετε; Θα τα πληρώσετε και πώς; Είναι ερωτήματα
που  μπαίνουν.  Απαντήστε.  «Πήραμε  τόσα  δάνεια.  Τρέχουν  ή  δεν  τρέχουν  και  πώς  θα  τα
εξοφλήσουμε.»


